

## "Живой" песок

Автор: воспитатель средней группы Щедрина С.И.  
19.06.2016 08:14 - Обновлено 19.06.2016 08:22

---

«Рука – это вышедший наружу мозг человека» И.Кант

Развитие мелкой моторики рук - важный процесс в развитии детей. Для этого существует множество занимательных упражнений, игр. Одно из них это игра с кинетическим песком.

- В процессе игры с кинетическим песком, имеющим своеобразную текстуру, у детей развивается тактильная чувствительность.
  - Занятия в песочнице способствуют развитию творческого воображения.
  - Манипуляции с песком оказывают благотворное влияние на эмоциональное состояние ребенка, помогает раскрепоститься и приучает к концентрации внимания.
  - Игра с кинетическим песком даже в одиночку очень полезна и увлекательна, а в компании со сверстниками способствуют развитию элементарных навыков общения.
- В нашей группе эти игры происходят круглый год!

